1 | 6 | L 3 | | 1
26
| | | |
| | 1.1 1 | | | 1 | 1.1 1
[ [ m ; : ‘ [ [ [
- T "@
| | D [/ i | @ B A
L7
200 14 19
L2 65 41 65 41 65 (42)
KUSQVNIK
POZICE | kS CISLO SOUCASTI POPIS
1 1 2016-01-0057 ZAKLADNA_PALETY
2 1 2016-01-00-14 ROTACNI VENTIL
S o| WA 3 A 2016-00-01 ZERO_POINT
N o ~ v 7 v TLv s v N
= 6 [ DIN 913 - M10 x 10 Stavéci sSroub s vnitfnim Sestihranem
8 14 PP-01 PLASTOVA_PRICHYTKA
9 1 KK3P-04E RYCHLOSPOJKA
1 3 KQ2H06-M5A_A KQ2H-Male Connector (Gasket Seal)
’ iy A 12 L [2016-01-60 CEP_STAVEC
/ 14 3 ésn 243595 VODICI KAMEN
¥ § 16 8 KQ2V06-M5A A KQ2V-Universal Male Elbow (Gasket Seal)
i 17 13 [ISO 4762 - M6 x 10 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim
\ %esfihranem
N @ 18 L |ISO 4762 - M5 x 12 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim
R . %esfihranem
19 3 ISO 4762 - M5 x 16 Sroub s valcovou hlavou s vnitFnim
%esfihranem
20 3 ISO 4762 - M5 x 25 Sroub s valcovou hlavou s vnitFnim
] .
\\ /ﬂ - \\ §eshhrane‘m —
/) L J) 21 32 |ISO 4762 - M6 x 20 Sroub s vélcovou hlavou s vnitFnim
/ Sestihranem
REVIZE DATUM POPIS
J :
1 18 3 21 12 NADPIS #isLo VYKRESU
ZAKLADNA 4H 2016-01-00-17
360 VYPRACOVAL: Griindl PROMITANI GQ‘HSO El POZNAMKY:
DATUM: 1312017 TOLEROVANI PODLE IS0 8015: ANO
3834 SCHVALIL PRESNOST IS0 2768-mK
’ DATUM SCHVAL. POLOTOVAR: IHMUTNUST Neni k dispozici
MATERIAL [MERTTKO: 122
v-tech s.r.o. i
POCET LISTO CisLo LisTu.
7 | 6 | [A 3 | |




